
Valga Vallavalitsuse 01.04.2026 istungi päevakord 

 

 

 

1. Huvihariduse ja huvitegevuse toetuse suuruse määramine 
ettekandja spordi- ja noorsootööspetsialist Tõnu Vahtra 

 

2. Huvihariduse ja huvitegevuse toetuse eraldamata jätmine 
ettekandja spordi- ja noorsootööspetsialist Tõnu Vahtra 

 

3. Sporditegevuse toetusvahendite jaotus 2026. aastal 
ettekandja spordi- ja noorsootööspetsialist Tõnu Vahtra 

 

4. Noorte omaalgatuslike projektide toetusvahendite jaotus 2026. aastal 
ettekandja spordi- ja noorsootööspetsialist Tõnu Vahtra 

 

5. Soodustuse andmine Valga spordihalli kasutamiseks 
ettekandja spordi- ja noorsootööspetsialist Tõnu Vahtra 

 

6. Kultuuritegevuse arendamisega tegelevate mittetulundusühingute tegevustoetuse 

arvutamise alused ja määrad ning projektitoetuste eelarvevahendite jaotus 2026. aastaks 
ettekandja spordi- ja noorsootööspetsialist Tõnu Vahtra 

 

7. Valga Muuseumi nõukogu koosseisu kinnitamine 
ettekandja spordi- ja noorsootööspetsialist Tõnu Vahtra 

 

8. Valga Vallavalitsuse 31. märtsi 2023 korralduse nr 115 Valga Keskraamatukogu ja 

haruraamatukogude lahtiolekuaegade kehtestamine muutmine_Õru raamatukogu 
ettekandja spordi- ja noorsootööspetsialist Tõnu Vahtra 

 

9. Valga Vallavalitsuse 18.09.2024 korralduse nr 259 „Valga Keskraamatukogu nõukogu 

koosseisu kinnitamine“ muutmine 
ettekandja spordi- ja noorsootööspetsialist Tõnu Vahtra 

 

10. Valga valla aasta ema statuut 
ettekandja kommunikatsioonijuht Andero Ojamets 

 

11. Kogukonna arendamisega tegelevate mtü-de tegevustoetuse määra ja kogukonna 

arendamise toetusvahendite jaotus 
ettekandja kogukonna- ja koostööprojektide spetsialist Marika Muru 

 

12. Vallavara võõrandamine avaliku enampakkumise korras 
ettekandja vara valitsemise juhtivspetsialist Meelis Saavel 

 

13. Kinke vastuvõtmine 
ettekandja vara valitsemise juhtivspetsialist Meelis Saavel 

 

14. Vallavara otsustuskorras tasuta kasutusse andmine 
ettekandja vara valitsemise juhtivspetsialist Meelis Saavel 

 



15. Taotlus Valga Vallavalitsuse istungile seisukoha võtmiseks 
ettekandja vara valitsemise juhtivspetsialist Meelis Saavel 

 

16. Konkursikomisjoni moodustamine  
ettekandja personalispetsialist Heldi Kaares 

 

17. Konkursikomisjoni moodustamine  
ettekandja personalispetsialist Heldi Kaares 

 

18. Konkursikomisjoni moodustamine  
ettekandja personalispetsialist Heldi Kaares 

 

19. Konkursikomisjoni moodustamine  
ettekandja personalispetsialist Heldi Kaares 

 

20. Valga linna Jaama pst 1 maauksuse ja selle lahiala detailplaneeringu algatamine ja 

lahteseisukohtade kinnitamine 
ettekandja planeeringute juhtivspetsialist Lenna Hingla 

 

21. Sundvalduse seadmine Elektrilevi OÜ kasuks 
ettekandja maakorralduse spetsialist Mario Pinka 

 

22. Kõrgemäe maaüksuse jagamine ning uutele tekkinud reaalosadele aadresside ja 

sihtotstarvete määramine 
ettekandja maakorralduse spetsialist Mario Pinka 

 

23. Seisukoht maa ostueesõigusega erastamise võimalikkuse kohta Valga linnas plaani- ja 

kaardimaterjali alusel 
ettekandja maakorralduse spetsialist Mario Pinka 

 

24. Valga vallavolikogu otsuse eelnõu-kinnisasja omandamiseks loa andmine Liivimaa 

Lossid OÜle 
ettekandja maakorralduse spetsialist Mario Pinka 

 

25. Valga Vallavolikogule määruse "Volikogu liikme, vallavanema ja vallavalitsuse liikme 

teenistuslähetusse saatmise kord" eelnõu edastamine 
vallasekretär Diana Asi 

 

26. Elanike arvamuse väljaselgitamise aeg ja koht 
ettekandja planeeringute juhtivspetsialist Lenna Hingla 

 

27. Valga Vallavolikogule määruse_Hargla Kooli põhimäärus“ eelnõu edastamine 
ettekandja Hargla Põhikooli direktor Helen Puusalu 

 

28. Valga Vallavolikogule määruse „Tsirguliina Kooli Põhimäärus“ eelnõu edastamine 
ettekandja Tsirguliina Kooli direktor Katre Kikkas 

 

29. Valga Vallavolikogule määruse „Lüllemäe Põhikooli põhimäärus“ eelnõu edastamine 
ettekandja Lüllemäe Põhikooli direktori kt Maarja Viks 

 



30. Valga Kultuurikeskuse arengukava 2026-2030 
ettekandja Valga Kultuurikeskuse juhataja Hardo Adamson 

 

31. Valga Vallavolikogule otsuse „Loa andmine riigihanke „Käidukorralduse teenuse 

ostmine“ korraldamiseks“ eelnõu edastamine 
ettekandja ehitus- ja planeerimisteenistuse juhataja Urmas Möldre 

 

32. Määruse kehtetuks tunnistamine 
ettekandja vallasekretär Diana Asi 

 

33. Valga Vallavolikogule määruse „Valga valla kaasava eelarve suuruse kinnitamine ja 

menetlemise kord“ eelnõu edastamine 
ettekandja kogukonna- ja koostööprojektide spetsialist Marika Muru 

 

34. Valgamaa Lasterikaste Perede Ühingule 2026. a tegevustoetuse eraldamine 
ettekandja sotsiaaltöö teenistuse juhataja Ülla Kimmel 

 

35. MTÜ Valga Ukraina Seltsile „Kalyna“ 2026. a tegevustoetuse eraldamine 
ettekandja sotsiaaltöö teenistuse juhataja Ülla Kimmel 

 

36. Valgamaa Puuetega Inimeste Kojale 2026. a tegevustoetuse eraldamine 
ettekandja sotsiaaltöö teenistuse juhataja Ülla Kimmel 

 

37. Valga Linna Pensionäride Liidule 2026. a tegevustoetuse eraldamine 
ettekandja sotsiaaltöö teenistuse juhataja Ülla Kimmel 

 

38. MTÜ Valgamaa Naiste Tugikeskusele 2026. a tegevustoetuse eraldamine 
ettekandja sotsiaaltöö teenistuse juhataja Ülla Kimmel 

 

39. Liiklusohutuse parandamine Valga vallas 
ettekandja liiklus- ja teedespetsialist Toomas Klein 

 


